
Пустовойт Анна Вікторівна 

Викладач вищої кваліфікаційної категорії 

 

Педагогічне кредо:  У серце увійде лише те, що йде від серця. 

Життєве кредо: Щоб бути щасливим – роби добро іншим. 

Сфера наукових інтересів: Формування у здобувачів освіти системи 

критичного мислення, вмінь та навичок ділової сфери спілкування заснованого 

на сучасних тенденціях інноваційного розвитку та глобалізаційних викликів 

суспільства, інтегрування в світовий науковий простір. 

Професійні досягнення: 

Закінчила у 2003 році Чернігівський державний педагогічний університет       

ім. Т.Г.Шевченка за спеціальністю «Педагогіка і методика середньої освіти. 

Історія. Психологія»  та здобула кваліфікацію вчителя історії, практичного 

психолога у закладах освіти. 

Закінчила у 2007 році Чернігівський державний педагогічний університет       

ім. Т.Г.Шевченка за спеціальністю «Психологія», отримала диплом магістра та 

здобула кваліфікацію психолога, викладача вищого навчального закладу. 

З 2004 по 2009 рік працювала в Чернігівському комерційному технікумі  за 

сумісництвом   викладачем психології. 

З 2009  року прийнята на посаду викладача в Чернігівський комерційний 

технікум.  Викладає дисципліни «Мистецтво», «Культурологія», «Психологія», 

«Етика ділового спілкування», «Етика бізнесу».  

З 2012 року співпрацює з міською та обласною соціальними службами. 

Читає лекції і проводить тренінги для батьків-всиновлювачів, надає 

психологічну допомогу та соціальний супровід.  



 

В 2018 році пройшла навчання курсу за програмою “Використання методів 

арт-терапії у роботі з дітьми та дорослими.” 

 



 

В 2019 році створила власну психологічну школу безпеки для дітей. 

11 листопада взяла участь у тренінгу “Основи андрагогіки: особливості роботи 

з дорослими студентами в коледжах.” 

 

1 грудня 2019 року брала участь у міжнародному фестивалі арт-терапії ART-

PRAKTIK. 

 



3 2020 року – викладач вищої категорії. 

Бере активну участь у обласному методичному об’єднанні викладачів 

психології та культурології.   

В 2021 році займалась апробацією посібника з історії мистецтва Таішева 

М., Чернігівський фаховий коледж інженерії та дизайну КАНУТД «Інтегрований 

курс з історії мистецтва, розділ «Стародавнє мистецтво».  

Постійно проводить консультації та надає психологічну допомогу 

здобувачам освіти коледжу. 

Підвищення кваліфікації: 

Пройшла навчання з 14.04.2021р. по 17.04.2021р. за програмою 

підвищення кваліфікації педагогічних працівників закладів фахової перед вищої 

освіти у формі онлайн-курсу «Інклюзія. Робота із студентами з особливими 

освітніми потребами. Технологія дистанційного навчання з організації 

освітнього процесу», НАПНУ ДВНЗ «Університет менеджменту освіту» БІНПО. 

 

Методичні розробки: 

1. “Особливості індивідуальної роботи зі студентами групи ризику та 

соціально незахищених категорій.” 



2. “Вивчення впливу екзаменаційної сесії на психічний стан студентів.” 

 

2022-2023 навчальний рік 

Методична проблема над якою працює викладач 

Формування психологічної зрілості особистості з розвинутою 

самосвідомістю як запорука майбутнього життєвого і професійного 

самовизначення. 

Методична розробка: 

“Проблеми комунікації викладачів і студентів під час дистанційного 

навчання.”   

25 листопада 2022 - пройшла курси підвищення кваліфікації та отримала 

свідоцтво про підвищення кваліфікації. Тема: ”Вдосконалення методики 

викладання освітніх компонентів “Етика соціальної роботи”, “Психологія”, 

“Психологія ділових відносин”, “Соціальна психологія”, “Естетичне 

оформлення готелів”, “Етика і естетика”, “Мистецтво”.     

 

З 10 по 15 вересня 2022 року в Чорногорії, м.Бар пройшла навчання та 

стажування за освітньо-професійною програмою «Методи арт-терапії в роботі з 



ПТСР у дітей та дорослих»  Міжнародна федерація арт-терапії та самореалізації 

особистості. 

 

Міжнародний тренінговий центр компанії «Основа». Сертифікат «Дитяча 

травма: можливості арт-терапії в реконструкції важкого переживання.» 

21.09.2022 рік №607797

 



8 грудня 2022 - обласне МО заступників з виховної роботи (доповідач). 

Тема: «Психологічна допомога учасникам освітнього процесу в умовах воєнного 

стану. Алгоритм дій.”  

30 березня 2023 - педагогічна нарада ВСП «ФКЕТ НУ» (доповідач).  

Тема: «Етика викладача під час дистанційного навчання в умовах воєнного 

стану.» 

1 травня 2023 - Цикл тренінгових зустрічей з молоддю на базі НУ 

«Чернігівська політехніка» (організатор, тренер).  

Тема: «Запобігання домашньому насиллю. Відповідальність та наслідки.» 

20023 – 20024 н.р. 

З жовтня по грудень 2023 року проведено цикл тренінгових зустрічей серед 

здобувачів освіти в рамках проєкту “ Театр для діалогу: Ми є світові 

партнерами.” (збірні групи коледжу)

 



З жовтня по грудень 2023 року проведено групові консультації для здобувачів 

освіти збірних груп в рамках проєкту “ Театр для діалогу: Ми є світові 

партнерами.” (збірні групи коледжу). 

25 березня 2024 року - Всеукраїнська науково-практична конференція 

“Перспективи інноваційно-інвестеційного розвитку економіки, підприємництва, 

технологій та їх нормативно правове забезпечення. 

Підготувала доповідачів:  

1. Шепель Марія СР-10, теза “Власні перешкоди у реалізації успіху”. 

2. Матусевич Анна СР-10, теза “Траезакції в житті людини.” 

25 квітня 2024 року - науково-практична конференція “Планета, життя, розум.” 

Підготувала доповідача Рябок Олександру ПТ-9 - теза “Сакральність 

писанкарства. Писанка, як поєднання земного та небесного.” 

2024 – 2025 н.р. 

З жовтня по грудень 2024 року проведення циклу тренінгових зустрічей серед 

здобувачів  в рамках проєкту «Театр для діалогу: ми є світові партнерами». Група 

ГР-18. 

 



07 лютого 2025 рік -   відкрита виховна година «Тема: Травма війни. 

Допомога собі. Етика спілкування з військовослужбовцями»  ГР – 18. 

 

 

 Методична  розробка «Психологічна допомога при травмі війни.» 

 Методична розробка «Травми. Кризи. Ресурси. Алгоритм виходу з 

психологічної травми.» 

11 листопада 2024 року пройшла інтенсив “Психологічна допомога при 

військовій травмі.” 

  



 

 

Пройшла навчання та отримала сертифікат з курсу “Алгоритм виходу з 

психологічної травми.” 

2 жовтня 2024 року пройшла навчання та отримала сертифікат «Організація 

послуг психічного здоров’я та психосоціальної підтримки.” 

 

29 березня 2025 року провела тренінг серед здобувачів освіти “Як не допустити 

вигорання та де взяти ресурси. Відновлення власних ресурсів.” 



 

  



 

 

 

 

 


